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ГРАДСКО ВЕ'ћЕ ГРАДА НОВОГСАДА
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Дана: 07. децембра 2017. године
НОВИ САД

ПРЕДСЕДНИКУ
СКУПШТИНЕ ГРАДА НОВОГСАДА

Градско веће Града Новог Сада на 122. седници од 07. децембра 2017. године,
разматрало је одговор на одборничко питање одборника др Горана Радојева, постављено
на ХХ'х/П седници Скупштине Града Новог Сада од 19. октобра 2017. године,
припремљен у Градској управи за образовање у сарадњи са Градском управом за
финансије и тим поводом донело је Закључак број: 6–2/2017–1085/3-11 Од 07. децембра
2017. године, који Вам са одговором на одборничкопитање достављамоу прилогу.
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Градско веће Града Новог Сада. поводом разматрања Предлога текста
одговора на одборничке–питањедр Горана Радојев са ХХХ/Н седнице Скупштине
Града Новог Сада од 19. октобра 2017. године, који је припремљен у Градској
управи за образовање, у сарадњи са Градском управом за финансије, на
122· седници одржаној 07·12· 2017. године доноси

ЗАКЊУЧАК

[. Прихвата се текст одговора на одборничке питање др Горана Радојев са
ХХЧН седнице Скупштине Града Новог Сада од 19. октобра 2017. године, који је
припремљен у Градској управи за образовање, у сарадњи са Градском управом за
финансије.

|[.· Одговор на одборничко питање др Горана Радојев, који чини саставни
део овог закључКа. доставља се председникуСкупштине Града Новог Сада.

· "'

РЕПУБЛИКА СРБИЈА . „

АУТОНОМНАПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА'
ГРАдновисАд „„––
ГРАДСКО ВЕ'ћЕ ГРАДА НОВОГ сАдАо

“ ·" ·

,

Број: 6–2/2017–1085/3––џ („_.).

НИКА

Дана; 07.12- 2017. године
новисАд.

_
-двдддј



На ХХХ/Н седници Скупштине Града Новог Сада, одржаној 19. октобра
2017. године, одборник др Горан Радојев, поставио је следеће одборничке
питање: '

"Колико је од 2013. године до данас Град исплатио запосленима у
"Радосном детињству" на име незаконито смањене плате, а колико на име
судских трошкова? Молим да ми се одвојено доставе подаци о главници и
каматама."

Постављено одборничке питање проспеђено је Предшколско]
установи „Радосно детињство“ Нови Сад, које је Градској управи за
образовање, доставило следећи

ОДГОВОР

Број запослених у Предшколско] установи „Радосно детињство" Нови
Сад повећаван је константно од 2005. године, и то пре свега на радним
местима ван васпитно–образовног рада. Из тог разлога, поред осталих,
струкгура запослених није била у складу са прописаним нормативом о броју
и структури извршилаца потребних за обављање основне делатности.
Поред неадекватне структуре и броја запослених, ни распоређивање
запослених није било у складу са актима о броју и структури извршилаца за
реализацију Предшколског програма који је доношен на годишњем нивоу,
као ни са актима о систематизацији радних места у Предшколско] установи.
С обзиром на наведено, Град Нови Сад је обезбедио средства у 2014.
години за решавање вишка запослених у Предшколско] установи. Због
нагомиланих проблема из претходног периода, у условима превеликогброја
запослених мимо норматива и акга о систематизацији, као и недовољних
средстава за плате запослених и остале расходе за функционисање
Предшколске установе, исплаћиване су ниже плате од плата утврђених
уговорима о раду и прописима који уређују коефицијенте за обрачун и
исплату плате запослених у јавним службама. Запосленима је након тога
понуђено закључивање споразума у ванпарничном поступку, како би се
умањили трошкови судског поступка и избегли трошкови вештачења, што је
велики број запослених и прихватио.

Запосленима који нису прихватили споразумно решавање спора и
који су своја потраживања за плату остварили на основу преСУДе, по
књиговодствено] евиденцији Предшколске установе "Радосно детињство"
Нови Сад, исплаћено је следеће:

– на име смањене плате запосленима је исплаћен износ од
101 .421 .417,87 динара,

· на име судских и адвокатских трошкова, укупно је исплаћен износ
од 38.029.188,95 динара, укључујући и судске трошкове у
споровима по другим основама,



на име трошкове извршитеља, укупно је исплаћен износ од
14.810.455,80 динара,
на– име трошкове принудне наплате Народне банке Србије,
укупно је исплаћен износ од 4.236.750,91 динара, и
на име камате, укупно је исплаћен износ од 22.909.576,З7 динара,
укључујући и камату на дуг по другим основама.
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